

本次疫情得到有效控制 进入收尾阶段

生活报7日讯 (记者仲亮) 7日上午,在省政府新闻办公室举行的第78场“黑龙江省应对新冠肺炎疫情防控工作”新闻发布会上,省卫健委党组成员、副主任葛洪作主旨发言,介绍我省本轮疫情防控总体情况。

葛洪介绍,9月21日巴彦县疫情发生后,在国家、省、市、县各方积极努力下,本轮疫情防控取得阶段性成效。截至10月6日24时,全省累计报告本土阳性感染者96例,其中,确诊病例89例,无症状感染者7例;自10月1日以来,已

连续6天无社区报告病例,即新发现病例均为隔离点内核酸检测的阳性报告。本轮疫情无省外溢出,无隔离点交叉感染,无医院感染发生。综合研判:本次疫情已经基本得到有效控制,疫情外溢的风险基本消除,本土扩散的风险基本阻断,再次引发规模性疫情的风险较低,疫情进入收尾阶段。

葛洪介绍,本轮疫情有以下几个特点:一是从时间上看,本轮疫情发生在中秋和国庆两节期间,人员流动大,聚集性强,防控难度大,防控人员牺牲了休息

时间,连续作战,全力投入到疫情防控中来;二是从地域来看,本次疫情起源巴彦县兴隆镇,是农村地区,区域防控能力相对较弱;三是这次疫情病例间的关联性很强,所有病例都与巴彦县兴隆镇有关,其中哈尔滨市、绥化市病例都是巴彦县病例的密切接触者;四是引发本轮疫情的病毒为德尔塔变异株,普遍存在病毒载量高、传播速度快的特征。

葛洪表示,这次疫情防控难度非常大。在这种形势下,我们在国务院联防联控机制指导下,举全省之力,在仅仅

半个月时间将疫情基本控制,实属不易。

葛洪介绍,下一步,全省要继续慎终如始抓好疫情防控工作,坚持疫情不除,认识不松、力度不减、措施不撤,严格落实社区管控措施,防范社区传播风险;严格落实医院感染防控措施,坚决防止院感发生;科学规范做好隔离点管理,坚决避免交叉感染;依法依规做好封控和管控小区的解封工作,统筹做好疫情防控工作,加快恢复社会生产生活。

我省从严实施外防输入高风险人员管理

直接入境人员集中隔离21天

生活报7日讯 (记者仲亮) 我省已进入秋冬季节,疫情防控形势更趋复杂。同时,我省有三千多公里的边境线,外防输入的任务很重。对下一阶段疫情防控形势如何研判?下一步将采取哪些具体措施,巩固来之不易的疫情防控成果?7日上午,在省政府新闻办公室举行的第78场“黑龙江省应对新冠肺炎疫情防控工作”新闻发布会上,省卫健委副主任葛洪围绕相关热点问题进行了介绍。

葛洪介绍说,当前,全球新冠肺炎疫情依然呈高位流行,周边的俄罗斯、日本等国家的疫情仍处在高发、多发态势,我省外防输入的压力必将持续存在。虽然我省本轮疫情已进入收尾阶段,但是我省目前已进入秋冬季节,常见呼吸道传染病和新冠肺炎叠加的风险依然存在,疫情防控形势复杂而严峻。

葛洪表示,为进一步巩固我省来之不易的疫情防控成果,在外防输入方面,切实做到水、陆、空的全时空管控,切实做到人、物、环境的全要素核查。

一是严格落实“四方责任”。各级地方党委政府和相关部门对防控措施要定期排查,特别是针对入境交通工具、国际货物消杀,直接服务保障人员个人防护等落实情况,及时发现问题,发挥党委政府主导和联防联控机制作用,加大投入,明确职责,提升能力,优化流程。

二是从严实施外防输入高风险人员管理。我省自9月26日起将直接入境人员隔离政策调整为入境后集中隔离21天;外省入境集中隔离不足21天返回我省人员,按上述规定时限补齐集中隔离相应天数;集中隔离期满,闭环转运至属地社区居家健康监测14天。对与入境人员和货物直接接触的口岸高风险工作人员严格实行封闭管理,对重点岗位人员提高

防护措施,增加核酸检测频率。

在新闻发布会上,葛洪还对我省在内防反弹方面具体工作进行了介绍。

一是加强监测做到病例早发现,减少传播风险。加强发热门诊、基层医疗卫生机构和药店等“哨点”的综合性应急预警监测,结合全员核酸检测及重点人群核酸检测情况,发现可疑患者立即报告。充分调动社区、村屯和各类企事业单位的基层堡垒作用,发挥群众力量,共同构筑群防群控的严密防线。

二是全面总结防控经验,全面开展回头看。全省将及时开展对核酸检测、流调溯源、医疗救治、社区管理、外防输入以及秋冬季节疫情防控等各项工作的动态自查和回头看,以问题为导向,全面落实整改,提升防控能力和水平。

三是严防隔离点交叉感染。进一步细化隔离点工作措施,加强信息推送,规范转运、环境消杀,强化工作人员培训、演练和考核,加强对被隔离人员的健康教育、健康监测、核酸检测等措施,坚决杜绝交叉感染的发生。

四是严防社区传播。坚持科学精准的要求,发动群众调动群众,高标准落实各项社区防控措施。涉疫社区加强管控措施,阻断发生社区内传播风险。对未发生疫情、符合解除标准的,及时调整管控措施,尽快恢复正常生产生活秩序。

五是严防医院感染。压实医院感染控制“一把手”责任制,加强医院感染防控队伍建设,定期进行全员、全岗、全流程的院感防控的业务培训和巡查指导。加大对民营医疗机构、个体诊所的监管和指导力度,全面守住不发生院内感染的底线。

六是按照国家统一部署,组织实施全省重点人群新冠病毒疫苗加强免疫,筑牢人群免疫屏障。

哈市学校今起有序恢复线下教学

生活报7日讯 (记者张立 晓艳) 7日,哈尔滨市疫情防控指挥部发出哈尔滨市学校有序恢复线下教学的通知,10月8日起,根据哈市疫情防控实际情况,分区县(市)有序恢复线下教学。具体要求如下:

一、中高风险地区所在区县(市)的幼儿园、中小学校(含中职学校)继续开展线上教学,待区县(市)内全域为低风险后恢复线下教学。

二、没有中高风险地区的区县(市)的幼儿园、中小学校(含中职学校)恢复线下教学。

三、跨区县(市)上学的学生,现居地所在区县(市)有中高风险地区的,以上区县幼儿园、中小学校(含中职学校)继续开展线上教学;现居地所在区县(市)无中高风险地区的,待区县内全域为低风险后恢复线下教学。

本次疫情患者轻型与普通型居多

生活报讯 (记者仲亮) 我省新冠肺炎救治中心已有12例新冠肺炎患者治愈出院,1名重症患者转为普通型,现在还有78名本土确诊病例、6例无症状感染者还在救治,我省这次疫情有哪些特点,以及对本轮本土确诊患者采取的救治情况?7日,在黑龙江省人民政府新闻办公室举行第78场“黑龙江省应对新冠肺炎疫情防控工作”新闻发布会上,哈医大副校长于凯江回答了记者的提问。

据介绍,从9月25日18时开始,所有省内本土病例均收治到哈尔滨医科大学附属一院群力院区的黑龙江省新冠肺炎救治中心,截至10月6日18时,共累计收治新冠肺炎病人(包括无症状感染者)

96例。本次疫情特点:从病人类型上看,累计轻型32例,普通型57例,(重型1例,已转为普通型),无症状7例。本次重型比例偏低,轻型与普通型居多,1例重型(占1.04%),已经通过治疗转为普通型。其中有基础疾病40例(占41.7%)。

本次德尔塔病毒的特点在收治的病人中也有所体现,一是病毒核酸载量高,CT值低于15的占77.14%;二是平均潜伏期短,只有3-5天。

到目前为止,本次疫情救治工作进展顺利,只有一名重型病人,经过三天高流量吸氧,病情好转,转为普通型,目前,病人恢复良好。

7日又出院2例

生活报7日讯 (记者周琳) 7日下午,在哈医大一院群力院区(省新冠肺炎救治中心)收治的2例新冠肺炎确诊病例,根据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版修订版)》,经专家组综合评估,已达到出院标准。

据了解,这2例治愈出院的患者

均为普通型新冠肺炎确诊病例(均为女性、巴彦籍),出院后将转入哈尔滨市第二医院康复治疗,康复出院后将按规定继续做好隔离管理、健康监测和随访复查。

截至7日,在省新冠肺炎救治中心治愈出院的新冠肺炎患者已增加至14例。

南岗区爱达88小区调整为低风险地区

生活报7日讯 (记者张立) 7日,哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部发出关于调整哈尔滨市南岗区部分区域风险等级的通告。

根据国务院联防联控机制有关规

公告

刊登 13796106320

黑龙江省哈尔滨市道外区人民法院司法拍卖公告
哈尔滨市道外区人民法院通过网络司法拍卖平台对被执行人李瑞刚之子李博宇所有的房产进行拍卖。现将有关事宜公告如下:拍卖标的:哈尔滨市道外区迎新街18号2单元20层1号房产;拍卖标的的权属所有人:李博宇;网络服务提供者:淘宝网;联系人:原法官;联系电话:0451-58618335。与本案拍卖财产有关的担保物权人、优先权人自行浏览淘宝网;优先购买权人届时未参加竞买的,视为放弃优先购买权。其他参加竞买的单位和个人需要了解上述拍卖物的拍卖底价、拍卖时间、拍卖公告刊登的报刊以及拍卖过程中拍卖物的降价情况等有关事宜的,请自行浏览淘宝网或与联系人联系。
2021年10月8日

减资公告

哈尔滨四季投资有限公司,统一社会代码91230109MA1J9MU0L,经公司股东研究决定注册资本由1000万元减至100万整,自本公告见报之日起45日内债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应担保。

哈尔滨四季投资有限公司
2021年10月8日

丢失声明

刊登 13796106320

● 绥棱县韩宝仁麻辣香锅店食品小经营核准证正副本丢失。证件号:XYTB(2021)231226000376,声明作废。

● 刘欣欣不慎将坐落于道外区红河一街区11栋1单元6层1号的房屋所有权证遗失,产权人:刘欣欣,房屋所有权证号:0101774,特此声明作废。

● 哈尔滨市道里区摩欧悦荟西餐厅王府井店不慎将公章丢失,开户行:中国工商银行股份有限公司哈尔滨自贸区分行,账号:3500071409200071601,法人代表:王雯,特此声明作废。

● 田永贵不慎将由哈尔滨华南城商业管理有限公司开具的房屋租赁保证金收据丢失,此房位于哈尔滨华南城3号广场农资市场精品区E区-P6-01。收据号码:0011440,金额:10000元,特此声明作废。

● 卓莉丽遗失身份证件,身份证号码230103198303232428。声明作废。

● 黑龙江省金源房地产开发集团有限公司公章,不慎丢失,声明作废。

生活报中缝广告

生活报分类广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

当天办理,次日见报。
也可线上定稿,邮寄报纸。

帮办 A07

新闻热线 15604668136

2021·10·8 星期五 本版主编 孙莹 编辑 薛莹 版式 倪海连

受疑似违建影响 小区两栋楼旧改停工仨月

从楼顶向下施工 保温板开贴了

违建的车库,影响旧改,搭不了脚手架。”另一位居民赵先生说。据他介绍,这两栋楼分别是一号楼和二号楼,该车库存在许多年了,是和这两栋楼一起竣工的。

居民张女士说:“山墙本身不太保温,我家室温要比邻居家低,尤其冬天,要是做了保温工程,肯定能解决室温低的问题,没想到遇到这个事儿。我们找了许多部门,不知道能不能解决。”

居民:

疑似违建车库碍事 无法施工

9月28日,在乐山路该小区入口,生活报记者看到,门口的两栋楼有两面山墙没有施工,而其他立面都已贴上了保温板。两栋楼都是8层,生活报记者注意到,没贴保温板的山墙下面都建有一层车库。

一楼的居民张女士说,她家就住在山墙这一侧,今年6月份,小区开始进行旧改,居民都很高兴,可工程进行到山墙这一侧时停了。“我们后来打听了一下,因为山墙下面有几个疑似

违建的车库,影响旧改,搭不了脚手架。”另一位居民赵先生说。据他介绍,这两栋楼分别是一号楼和二号楼,该车库存在许多年了,是和这两栋楼一起竣工的。

居民张女士说:“山墙本身不太保温,我家室温要比邻居家低,尤其冬天,要是做了保温工程,肯定能解决室温低的问题,没想到遇到这个事儿。我们找了许多部门,不知道能不能解决。”

街道办:

法院判决没下来 不能拆

当天,生活报记者就此事采访了红旗大街街道办事处。该办事处执法中队的负责人表示,“该小区一、二号楼楼下的确存在5处违法建筑车库,影响到旧改工程的进度,从行政程序上已经认定,并对其下达了限期拆除决定书、政府公告以及催告通知书,本来是应该拆除的,但是考虑到居民的实

际情况,据业主说,这些车库都是从开发商手里买的,有票据,而且就违建的认定提出异议,已起诉到香坊区人民法院,现在法院判决结果没下来,所以目前这几处车库还不能进行拆除。”

施工方:

已有解决方案

为保证旧改施工的顺利进行,街道相关人与施工方进行了协商,已经达成了一致意见。施工方项目负责人接受采访时说:“这两栋楼的山墙应该在6月底就贴完,现在等于停了三个月。为了保证施工的工期,施工方只能从楼顶下板子,从上往下施工,人工成本增加了一倍多,难度也增加不少,但是基本解决了没法搭脚手架的问题。很快,工程就能重新启动,请居民们放心,保证会在上冻之前把工程做完。”

10月6日,生活报记者来到现场看到,两面墙正在进行旧改施工。

帮办问答

1针2针3针疫苗 打哪种好?

生活报讯 (帮办记者周琳) 近日,很多市民来电咨询,目前有1针、2针和3针的新冠疫苗,打哪一种好?

据省疾控部门相关负责同志介绍说,新冠疫苗之所以有打1针、2针和

3针的区别,是因为它们的技术路线或生产工艺不同。“对于符合适应症的人群,3种都可以进行接种。”省疾控部门相关负责同志表示,所有上市的疫苗均经过了严格的多期临床试验,

接种疫苗后还需戴口罩吗?

生活报讯 (帮办记者周琳) 近日,有市民提出疑问,接种新冠疫苗之后,还需要坚持佩戴口罩吗?

省疾控专家介绍说,接种新冠疫

苗之后,身体不会100%产生抗体,一般只有70%的个体才会产生足够多的抗体。这个时候如果没有产生抗体,不戴口罩,接触了新冠病毒患者或者新冠病毒携带者,还是有可能感染新冠病毒的。所以说,接种疫苗之后还是要戴口罩的,一方面是避免疾病传播,另一方面是对自己的保护。

常态化防控下应注意啥?

生活报讯 (首席帮办记者李丹) 3日23时30分,哈市香坊城管服务中心队员在巡视到香福路新松茂樾山附近时,发现有一处没有围挡的施工现场,城管队员立即上前询问。现场施工人员看到后,迅速逃离现场。

经调查发现,此处为私自挖掘道路,没有办理任何审批手续,现场已经挖掘出一个长150米、宽1米、深约0.80米的沟渠,沟渠内有不明管线。现场没有围挡和报警灯。城管队员立即安排人员守护,减少安全隐患。

4日,香坊城管服务中心会同香坊市道桥工程处,对此点位进行了强制回填,并修复平整。

口罩的习惯,尤其是在乘坐公共交通工具或人员密集场所时做到佩戴口罩,勤洗手,常通风,保持1米以上安全社交距离,不扎堆,不聚集,注意咳嗽礼仪。病人及访客使用的物品和餐饮具,要及时做好消毒。从简办理红白事。如出现发热、干咳、乏力、咽痛、

嗅(味)觉减退、腹泻等症,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。请符合条件却仍未接种疫苗的群众尽快完成接种,共同构建抗击新冠病毒免疫屏障。

境外返哈有何隔离政策?

生活报讯 (帮办记者仲亮) 当前,周边俄罗斯、日本等国家的疫情仍处在高发、多发态势,我省外防输入的压力必将持续存在,那么,从境外返回哈尔滨需要隔离多久呢?针对市民关心的问题,省卫健委副主任葛洪进行

了回答。

据介绍,为从严实施外防输入高风险人员管理,我省自9月26日起将直接入境人员隔离政策调整为入境后集中隔离21天;外省入境集中隔离不足21天返回我省人员,按上述规定时

限补齐集中隔离相应天数;集中隔离期满,闭环转运至属地社区居家健康监测14天。对与入境人员和货物直接接触的口岸高风险工作人员严格实行封闭管理,对重点岗位人员提高防控措施,增加核酸检测频率。

疫情期间 有难事别忘找